



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

赤壁培育中小企业成长助力产业提升

今年新进规企业达16家

本报讯(特约记者童金健 通讯员钱芳 喻彩霞)8月23日,走进位于赤壁市蒲纺工业园区的湖北省泽瀚实业有限公司,只见车间内工人们正在加班加点赶制订单。

据了解,该企业是赤壁市今年新“进规”企业,专业从事精密注塑加工、模具、自动化设备设计与制造的厂家,产品主要为汽车内饰配件,预计年产值达8000万元。

“去年6月签订协议,完善的基础设施和优良的专班服务,仅用3个月就完成安装调试和生产,我们目标就

是进一步把企业做大做强。”公司总经理易智勇说。

这是赤壁市大力实施“中小企业”成长工程的一个缩影。

据介绍,近年来,赤壁市以“中小企业”成长工程为重要抓手,严把企业“进规”关,帮助有发展潜力、前景好的中小企业发展壮大,从而达到增强经济发展后劲,优化产业结构的目标。

为此,在年初,赤壁市经信、高新区等多个部门组建工作专班,定期进园区、访企业、摸情况,选择一批成长性好的企业和项目,在技术改造、市场开拓、

投融资、完善统计台账等方面加强扶持、指导。同时还积极联合金融、财政等部门,搭建融资平台,定期举办银企对接会,调度县域经济发展调度资金为企业发展添活力,引导企业登陆资本市场,帮助解决融资中存在的困难。

今年以来,该市有湖北省泽瀚实业有限公司、赤壁市汉都精密锻造有限公司、湖北马里兰生物技术有限公司等16家企业“进规”,全市规模企业达到218家,元至7月份实现规模工业总产值302.08亿元,较去年同期增长12.3%。

一次性给予博士安家补助费5万元、硕士3万元

24名高层次人才助力咸安发展

本报讯(记者戴铁民 通讯员李文福)8月24日,咸安区组织召开2018年招硕引博引进人员岗前动员会,24名新引进硕士奔向自己的工作岗位。

“入职后,我将牢固树立责任意识,以所学专业为基础,全面加强业务学习,尽快掌握起安全监管必备的技能知识,在工作中恪尽职守,清正廉

洁,严格执法,为保障人民群众财产和生命安全贡献自己的力量!”即将入职咸安区安监局的刘艺说。

据了解,今年是咸安区首次面向社会分两轮引进急需、紧缺的高层次人才,根据咸安区相关政策规定,新引进人才统一使用事业单位编制上岗,最低服务期为5年,一次性给予引进的博士安家补助费5万元、硕士3万元;并发放

生活补贴,博士每人每月3000元,硕士每人每月1500元,连续发放3年。

“此次人才引进规模之大、人数之多前所未有,充分体现了区委、区政府坚持人才优先发展的战略眼光和以高层次人才为重要引领和重大支撑,为咸安经济社会长远发展积蓄后劲的殷切期望和坚强决心。”咸安区委组织部常务副部长陈政说。

崇阳收藏达人资助5名贫寒学子

帮助他们直至大学毕业

本报讯(记者王奇峰 特约记者甘明强)“这是我的一点心意,希望你好好学习,早日成才,将来回报社会……”8月27日,在崇阳县路口镇白羊村十组村民王益平家,爱心人士钟伟将500元爱心款交到贫寒学子小琦(化名)手中,鼓励她摆脱思想包袱,快乐成长。

小琦是路口镇白羊小学学生,从小乖巧懂事,学习上进。前年,她的母亲因尿毒症撒手人寰,留下大笔债务和患有先天性心脏病的妹妹。小琦的

父亲靠帮他人开货车养家糊口,一家人的日子十分艰难。

钟伟是湖北省收藏协会会员、崇阳收藏协会名誉会长、崇阳木棉山生态发展有限公司董事长。作为圈内有名的“收藏达人”,今年6月1日,钟伟受邀参加白羊小学雷锋雕像揭幕仪式后,深受触动。

“得知我校正在创建市级学雷锋示范基地后,钟会长问我们看他能不能为学校做些什么,我们就向他介绍了贫困学子的情况,这才有了这次认

捐行动。”白羊小学副校长舒全林介绍。

8月27日,钟伟在舒全林的带领下,前往5名贫寒学子家中一一走访,各自送去首笔500元的爱心款,并承诺会在能力许可范围内,资助这5名学生直至大学毕业。“等孩子们上初中、高中了,我的资助款也会相应增加。”钟伟表示,自己只是尽一己之力,向孩子们表达一份爱心,希望他们能怀有感恩之心,将来回报社会,帮助更多的人。

红色文化宣传墙

近日,记者在温泉城区看到,一些居民小区建起了红色文化宣传墙,宣传党的十九大精神,传播社会主义核心价值观,吸引了许多市民驻足观看。

(记者张仰强)



市工商局

推进非公党建“百日提升”行动

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)8月24日下午,市工商局召开非公党建“百日提升”行动推进会,对非公党建“百日提升”行动进行再动员再部署。

会议要求,各党建指导员要切实摸清结对支部的情况,组织、指导开展支部活动,督促支部完善台账资料;针对企业的不同情况要积极上门进行有效沟通,要做到认得人、认得门、认识路;对企业、支部在指导、协调、沟通、服务上要细心、耐心、热心、尽心,积极指导企业支部开展各项活动,真正做到党的组织和党的工作“全覆盖”。

会议强调,针对当前非公党建工作存在的支部阵地是否建立、支部活动是否经常性开展、台账是否建立完善等问题,各党建指导员要同企业对接沟通、主动作为,逐一予以解决;各党建指导员要进一步抓学习、抓落实,做到在推进上有速度、在执行上有力度、在内容上有深度、在参与上有广度、在时间上有长度,切实做好非公党建工作。

我市开展专项行动狠抓人社政策落实

本报讯(记者赵骥 通讯员白祥云 陈桂生)8月28日,记者从市人社部门获悉,为进一步推进国家人社相关政策在我市落地,6月份以来,全市人社系统全面开展为期半年的“人社政策落实专项行动”,打通政策落实落地的“最后一公里”。

此次专项行动,我市围绕近几年中央、省关于人社工作的重大决策部署、人社部门出台的政策法规、人社领域开展的重点改革举措等,在门户网站、微信公众号集中公布,加大公开力度。

市人社部门还将围绕各项政策,为群众做好解读工作,通过专家访谈、新闻发布会、答记者问等方式,在相关文件公开发布5个工作日内,作出详细解读。

同时,我市人社部门将开展“就业创业、培训政策”进校园,“劳动维权、社保政策”进企业,“工资清欠、工伤保险政策”进工地,“就业创业、社保政策”进万家,“人社精准扶贫政策”进贫困户等活动。